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ATA DA UGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE PRATA CASA JESU DE QUEIROZ RAMOS, REALIZADA NO PRIMEIRO
PERíODO LEGISLATIVO DE 2025, EM 08 DE OUTUBRO DE2025

No dia 0B de outubro de 2425, às 10:20 da manhã, foi realizada a vigésima

sexta sessão ordinária do primeiro período legislativo de 2025, sob a

presidência da Excelentíssima senhora Vereadora MARCIANA FERREIRA DE

ARAUJO DANTAS, secretariado pela Vereadora ADEILZA PROCOPIO DA

SILVA (1'Secretária) e o Vereador ALDAIR ALVES CLETUENTE (2o Secretário),

fazendo-se presentes os seguintes Vereadores: FRANCISCO AUGUSTO

GOTMES DO NASCIIVIENTO, JOÃO BOSCO NERI DE SOUSA, JOSE

ERINALDO DE SOUSA, IMARIA APARECIDA DE SOUSA COSTA NOBREGA,

Havendo número legal, a senhora presidente declarou aberta a sessão. Em

seguida, pediu que fosse feita a leitura da ata da última Sessão Ordinária,

realizada no dia 24 de setembro de 2025. A começar, foi apresentado um

PROJETO DE LEI N" 02412025, de autoria da Vereadora [Varia Aparecida de

Sousa Costa Nóbrega, que: Denomina o Centro de Especialidades Médicas do

I\tlunicípio de Prata "Antônia Laura de Sousa Bezerra". APROVADO pelos

vereadores presentes. PROJETO DE LEI N" 025/2025, de autoria da

Vereadora [\4aria Aparecida de Sousa Costa Nóbrega, que: "Denomia a

Farmácia Básica tVlunicipal de Prata "Teresinha Rodrigues de Matos".

APROVADO pelos vereadores presentes. PROJETO DE LEI No 026/2025, de

autoria da Vereadora lMarciana Ferreira de Araújo Dantas, que: "Denomina a

Praça Pública localizada no Sítio São Francisco, Zona Rural deste município de

Verônica Barbosa do Monte Barros.". APROVADO pelos vereadores presentes.

INDICAÇÃO N" 092/2025, de autoria da Vereadora l\4arciana Ferreira de

Araújo Dantas, que: "Conceda o uso de uma área pública, localizada na Praça

dos Estudantes, no centro da cidade para a construção de um quiosque em

favor da cidadão Ana lsabel de Sousa Araújo Fonseca, sendo nomeado como

"Quiosque dos Estudantes". APROVADO pelos vereadores presentes.
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No uso da tribuna, o Vereador JOÃO BOSCO pediu que constasse em ata seus

votos de pesar à família do Vereador Adenilson Tembório pelo falecimento de

seu tio "Val"; em seguida saudou às autoridades presentes na sessão e

parabenizou à secretária de Sumé pelo seu trabalho feito pelo município. Logo

após, a Vereadora MARIA APARECIDA cumprimentou às secretarias de Saúde

de Sumé-PB e à secretária de Saúde do município de Prata-PB Isadora Araújo;

fez breves falas parabenizando a Danilo e à Ravena pelos títulos recebidos que

são méritos recebidos pelos trabalhos prestados à população de Prata; a

mesma também agradeceu aos vereadores pelas aprovações em seus

projetos, e deixou seus votos de pesar à família do vereador Adenilson

Tembório pelo falecimento de seu Tio "Val". Posteriormente, o Vereador

FRANCISCO AUGUSTO parabenizou a Danilo e Ravena pelos trabalhos

prestados à população pratense. Por fim, a presidente NIARCIANA FERREIRA

encerrou a sessão ordinária. Sem mais, deixo de transcrever, pois a mídia da

sessão completa foi gravada e está arquivada nos arquivos deste poder

legislativo e nas mídias digitais deste poder.

Sala das Sessões, em 08 de outubro de 2025.

MARCIANA DE
PresÍdente

ffioÀ§iwn
1" Secretária

2" Secretário
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